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 ANALIZA ankete o šolski prehrani za starše 

(šol.l.2023/2024) 

 

Anketo je ustrezno rešilo 265 anketirancev. Hvala vam za vse pohvale in kritike ter predloge. O 

promlematikah se bomo pogovorili z vodstvom šole ter z zaposlenimi v kuhinji. Zavedati pa se 

moramo, da smo velika šola in da je veliko učencev z različnimi okusi in zahtevami oz. željami. 

Kuhamo v povprečju za 1000 ljudi dnevno. Postopki kuhanja so prilagojeni, soočamo se z dvigom cen 

živil in pomanjkanja kuhinjskega kadra. Vendar pa nam veselja, da skrbimo za otroke, ne bo vzel nihče.  

Anketo je rešilo 3x več staršev kot učencev. Želela bi, da bi bilo ravno obratno, saj so oni tisti, ki hrano 

dobijo in jo zaužijejo.  

V večini, je najbolj izpostavljen problem premajnih porcij za velike otroke – tj. lačni otroci ter premalo 

dodatka. To bomo v naslednjem letu skušali dokončno rešiti tako, da bodo porcije prilagojene 

količinsko ter cenovno za učence od 1-3 razreda ter od 4-9 razreda.  

Zavedati se moramo, da so otroci najbolj lačni samo za določeno hrano. Naprimer za kanelon, paniran 

zrezek, lazanjo, krompirjeve svaljke, ipd.  

Menim, da smo lahko hvaležni, da imajo naši otroci možnost organizirane šolske prehrane, ki je v veliki 

meri kvalitetna.  

Petra Rusjan, organizatorka prehrane
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Spremljanje šolskega jedilnika: (n = 265) 

Možnih je več odgovorov 

   

Ali se z otrokom pogovarjate o šolski prehrani: (n = 265) 

Možnih je več odgovorov 

   

Prosimo, da ocenite spodaj navedene trditve 1 do 5 (1 - NE DRŽI, 5 - DRŽI oz. NEVEM) (n = 

265) 

   

Prosimo, da ocenite spodaj navedene trditve od 1 do 5 (1 - NE DRŽI, 5 - DRŽI, NE VEM) (n = 

263) 
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Prosimo za vaše predloge, mnenja, komentarje glede šolske malice in kosila (kaj bi pohvalili, kaj 

vas moti, kaj bi spremenili, ...).   

 

Q5 Prosimo za vaše predloge, mnenja, komentarje glede šolske malice in kosila (kaj bi pohvalili, kaj vas moti, kaj bi 

spremenili, ...).  

 Odgovori staršev     

 za ceno malice, ki jo plačujemo starši in cene živil, ki so trenutno na trgu, verjamem da je izredno težko pripraviti 

kakovostne malice in kosila. in na tem mestu, bi vas organizatorje šolske prehrane pohvalila. čestitke za dobro 

delo. 

    

 majhne porcije, otrok dostikrat pride lacen domov     

 nicesar     

 velike pohvale za šolo antona globočnika     

 še vedno preveč nezdravih živil s preveč bele moke in sladkorja     

 premajhne količine, premajhni dodatki     

 pohvalil bi trud kuhinje pri pripravi hrane, sam sem mnenja, da če so problemi s prehrano, je v veliki večini 

problem zbirčnost otrok. 

    

 super je, da je na voljo veliko solate. prijazno kuhinjsko osebjeoba otroka bi si želela le večjo količino dodatka.     

 da se v prehrano vključi malo več zelenjave in jedi na žlico.     

 dodatki so premajhni,velikokrat tudi ni dodatka,ker ga je že zmanjkalo,že večkrat je dobila mrzlo hrano,naprimer 

dodatek njokov je dobila 5mrzlih,trdih njokov,meso je večkrat surovo oziroma premalo pečeno 

    

 sin pravi, da je dobro.     

 vztrajajte s šolsko prehrano, glede na to kako smo razvajeni, bo postala organizacija šolske prehrane nočna mora.     

 mal vec svinjine     

 je čis u redu     

 nekatere porcije, ki so dobre so premajhne.     

 pohvalila bi, da ste učencem ponudili tudi mesni burek. premajhne porcije.     

 če opažate, da večina otrok ne je morskih sadežev, jih v bodoče ni potrebno dajati na jedilnik     

 za 8 in 9 razred mora biti porcija primerna najstniku. lahko bi se tudi doplacalo 1-2 eur za kosiloa samo da je por 

ija ok. ne da je po kosilu takoj lacenu 

    

 obroki so premajhni, otroci dodatka velikokrat ne dobijo     

 okrepiti popoldansko malico, banana, pomaranča ipd ni dovolj, domov pridejo sestradani. zagotavljanje 

nesvinjskega enakopravnega obroka, spoštovanje verskih prepričanj otrok oz družine iz katere prihajajo 

    

 da ima možnost dodatka     

 hrana je raznolika in jedilnik je dober. se pa včasih dogaja, da hrana ni dobro pripravljena( ni dovolj kuhana, 

vodena) 

    

 otroci pogosto pridejo lacni domov. ce je hrana vredu zmeraj je premalo ,ce hrana ni vredu pa nic ne pojejo in je 

ogromno take hrane. mene zanima zakaj pripravljate take obroke ce veste da otroci ne bojo pojedli in pol jamrate 

da se dosti hrane vrze v smeti. vsako leto ista zgodba in vasa uprasanja pa nic ne spremenite. riba 

nepecena,krvava...premalo sadja in solate. 

    

  

otroci pravijo, ce je hrana vredu dobijo premalo ,ce hrana ni vredu dobijo veliko . vsako leto se ponavlja nepecena 

krvava riba. se dogaja da nekateri otroci veckrat uzamejo dodatek ,za druge nic neostane. 

    

 vse je uredu.     
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 vozači imajo včasih premalo časa, da v miru zaužijejo kosilo.     

 večje porcije     

 1. povečanje porcij, 2. upoštevanje želj otroka ( če otrok nečesa ne želi na krožnik naj se ha upošteva)     

 premajhne porcije, včasih slabo skuhano     

 vse ok     

 ukinitev kartic za kosila.     

 povečati količino     

 nic me ne moti     

 otrok se pritožuje, da je kljub dodatkom lačen.     

 moje mnenje je da otroci rabijo imet boljši odnos s deliteljima hrane,a ne da si otrok niti slučajno upa nekaj 

uprašat tiste osobe za bilo kaj.mene to malo moti.zakaj je to tako? 

    

 je uredu     

 ne     

 otrok, ki ne je kruha, težko karkoli malica. če pogledamo jedilnike, v zadnjih treh tednih, samo 2 dni (od 15) ni 

bilo kruha na jedilniku. to, da mi pride pa otrok domov in pravi, da je dobil za kosilo 4 njoke (dobesedno, ker jih 

je preštel) je pa višek vsega. ko pa prosi, da dobi prazno skodelico za vodo, pa pravijo, da se izmišljuje. 

    

 hvala vam, dq moji deklici date vedno dodatek ko ga naprosi. to veliko pove , da ji je hrana vsec.     

 kombinacije živil so pogosto nelogične, hrana mrzla, posledično tudi trda, ker stoji, včasih zmanjka določenih 

sestavnih delov obroka (!), tako da nekateri otroci ne dobijo vsega kot je določeno v obroku. predlagam tudi, da se 

količina hrane prilagodi starosti otroka: starejši otrok dobi več hrane in se temu posledično lahko tudi poveča cena 

obroka. ne sme se zgoditi, da ostane ... 

    

 pohvalila bi pestrost jedilnikov, osebno menim, da za popoldansko malico dobijo premalo.     

 hvala     

 hči ni izbirčna in ponavadi pohvali šolsko prehrano, a redo toži, da je popoldanska malica v podaljšanem bivanju 

skromna in da je po njej še vedno lačna. 

    

 ničesar     

 nn     

 hvala, ker se trudite!     

 malica je premalo raznolika, prevečkrat je kruh     

 otroka sta s šolsko prehrano zadovoljna.     

 same pohvale.     

 nimam pripomb     

 sve super     

 samo komentar: mislim, da se za kvalitetno prehrano v vrtcih in solah nameni premalo sredstev, se pa zavedam, 

da je to v domeni ministrstva. vse pohvale vam za skrbnost. 

    

 premajhne porcije, otroci v višjih razredih pojedo veliko več kot otroci v nižjih razredih. zelo pohvalno, da ste 

uvedli tudi mesni burek :). 

    

 vcasih slisim od otrok da je porcija bila premajhna, najbolj me moti da otroci stari 7-8 let morajo skrbeti da imajo 

kartico za kosilo. sem slisal da so tudi nekateri bili zavrnjeni ker so pozabili prinesti kartico. taksno dejanje je po 

mojem mnenju sramotno in nedopustno. lp 

    

 rada bi pohvalila raznolikost in kakovost prehrane. sin in hčerka vedno pohvalita, da so obroki v šoli dobri.     

 je vredu     

 vecje porcije sploh za malice. za popoldansko bi bilo potrebno kaj več kot samo banana, sploh za tiste ki so v 

varstvu do 16:30o 

    

 manj belega kruha, priporočam različne vrste kruha.     

 večja porcija kosila, če to hočem.     

 pohvalila bi vas ,ker imate doer sistem sestavljanja menijev . na splošno zato ,ker v tem sodelujejo otroci ,saj se 

mi zdi da vam tako malo olajšajo delo upam ...pohvalno da je vse lokalno -domače , kar se tiče obrokov oziroma 

ostajanje hrane dajajte manjše obroke ,če je seveda to možno . 

    

 otroci vedno lačni     

 da se nadovežam na tisto če na otrok mu je majhna porcija ali pa bi še malo več pojel jaz mislim da je v redi da 

dobijo še malo ali pa še eno porcijo. to je samo predlog. 

    

 moj predlog je da pripravite kosilo katereg bi pojedli otroci. skoda je pripravljati in dajati hrano v smeti. otroci 

pravijo ce je kosilo v redu zmeraj manjka in ga ni za dosti,premalo solate in sadja. 
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 nič     

 -     

 .     

 /     

 naj se upošteva želja po manjšem obroku. včasih kdo ne je oz.premalo poje potem pa ne dobi npr.sladoleda,ki pa 

je del kosila in ga starši vseeno plačamo. sin pove,da so sladice zelo dobre. 

    

 včasih mi reče hčerka, da je pač zmanjkalo nečesa     

 več časa za kosilo     

 moti nas, da hrana ni raznolika(npr : paštete so bile dvakrat neuzitne ) ,spremenili bi jedilnik in,in da ni hrana vsak 

teden ista. 

    

 želela bi, da je hrana v celoti skuhana v šolo, ne pa vnaprej pripravljena in v šoli le termično obdelana.     

 ne hodi na kosilo     

 moja sinova nekatere jedi zelo hvalita. občasno se pa pritožita, da ne dobita dodatka in sta zato po kosilu še lačna.     

 neč     

 za tiste učence ki ne jedejeo svinjino,salame in to da se vsakič pripravi nadomestna salama ne pa da dobijejo sir in 

kruh 

    

 predvsem bi si želeli manj kruha za malico in večje porcije kosil za velike fante. kosila so okusna in raznolika.     

 siljenje s hrano, ki jim ni všeč. to pomeni, da dobijo na krožnik tudi kar jih prosijo, da nebi. posledično pustijo 

celoten krožnik oz. jed. npr. v burger nebi majoneze ali kečapa. ker ga ne poslušajo, burger ostane nedotaknjen 

    

 otrok največkrat potoži, da je po kosilu še vedno lačen, ker naj bi bile porcije majhne oz enake za vse, ne glede na 

starost in velikost otrok. dodatek naj ne bi bil možen pred zaključkom kosila, ker v kuhinji ne vedo, koliko bo 

ostanka oz. presežka. ob prihodu domov si torej velikokrat pripravi še dodaten obrok, vedno z razlago, da je še 

lačen. 

    

 področje se mi zdi primerno urejeno, nimam informacij o večjih težavah.     

 hčeri sta s prehrano zadovoljni, pravita da je dobra in kar spremljam jedilnik in kar mi povesta tudi ustrezna. tako 

da lahko samo pohvalim. 

    

 premajhni obroki     

 vse mi je vredu samo me moti če je v kakšni hrani svinjina     

 povečajte porcije, da otroci ne bodo lačni.     

 nimam komentarja.     

 kuhanje jedi, ki vedno ostajajo oz. se ne pojedo in zakaj je količina prilog majhna.ilo     

 če otrok pride zaradi urnika kasneje na kosilo včasih dobi bolj ostanke kot normalno kosilo. pohvalim pa lahko 

prijaznost kuharic. 

    

 prosim, ne mešajte graha in riža.     

 moji fantje so bolj veliki in dostikrat, še posebej starejši se pritožuje, da se ni najedel. niso pa izbirčni, jejo skoraj 

vse. 

    

 spremenila bom malico     

 moj otrok je vse,ampak pravi ce je neki zelo lepo nima dodatek.     

 pohvale pri vašem delu, da nahranite zahtevne otroke.     

 hvala, ker se trudite in kuhate za naše otroke.     

 težave so bile pri zaprošanju dodatkov. vendar se mi zdi, da to ni bila politika šole ampak posamezenga delavca, 

ki si je jemal pravico v svoje roke. zavedam se, da se držite standardov zdrave prehrane, vendar trenutno 

predstavlja največji problem oziroma razlog, da vsega ne poje to, da hrana ni soljena in da ob tem sploh ne obstaja 

možnost, da si jo dosoli. če že prosite za mnjenje je ... 

    

 v redu     

 moj otrok je s šolsko malico zadovoljen, tako da nimam posebnih pripomb. kosila pa v šoli ne je.     

 hrana je ok—- razvajenost in izbirčnost otrok in odraslih pa je zgodba za sebe . pohvale kuharju .     

 vse je vredu!     

 nimam nobenih komentarjev.moj otrok je zadovoljen s prehrano v šoli.     

 zmanjšajte količino hitrih ogljikovih hidratov, povečajte količino sveže zelenjave in sadja glede na sezono.     

 vecji obroki sploh za ucence tretje triade, moznost izire neokisane solate, razkuhane testenine, malica ni raznolika     

 vse je vredu,ampak moti me ker je v hrani kdaj svinjina     

 mogoče slanost     
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 več svinjine     

 velike pohvala za šolo     

 več rib morskih ali sladkovodnih, ne samo oslič še kaj drugega, divjačina...     

 najbolj me moti to, da ko otrok izrazi željo delilcu hrane, da ne želi nečesa na krožnik(npr. priloge, omake), da jo 

kljub temu dobi in tako večkrat ne poje niti tistega, ki bi mu bilo všeč. vedno znova pa pišem tudi to, da so porcije 

premajhne, kljub temu, da poje vse v šoli, je doma otrok še vedno lačen. 

    

 v skladu s preteklimi predlogi predlagam, da se vsaj ko je možno upošteva, da so brezmesni obroki ob petkih.     

 moji otroci so zadovoljni s prehrano v šoli, pogosto pa pojamrata, da so porcije premajhne (1.in 3. razred).     

 včasih nekvalitetno skuhano. porcije za male otroke.     

 porcije kosila so premajhne vsaj za 3. triado in otrok pride večkrat domov lačen in takoj po prihodu domov 

ponovno je kljub temu, da je šoli pravkar pojedel kosilo v celoti. pr. 5 kom ocvrtkov je občutno premalo 

    

 malica bi bila lahko bolj raznolika, manj namazov mogoče.     

 moti me,da je za dopoldanskoalico kruh na kruh...ko pa je mlečno,je pa kupljen riž...njokov,tortelinov,pečenega 

krompirja dobijo peščico...omaka iz morskih sadežev...drago in brez razloga metanje hrane stran...včeraj so bili 

menda čevapčiči zažgani,riž cečkrat nekuhan...kuharice pa so menda zelo prijazne,oba pohvalita. 

    

 mogoce malo vecje obroke pri kosilu,nasa punca dostikrat pride domov lacna     

Veljavni Skupaj     

Manjkaj

oči 

-1 (Ni odgovoril)     

 Skupaj     

 SKUPAJ     

   


